



● Гараж/Паркомасто 42 кв.м., ID 143988

гр. София Публикувана на: 29.05.2024 г

€0



Тухла

Явлена продава гаражи и паркоместа в жилищна сграда АРКОБАЛЕНО в Малинова долина

Сградата е разположена на ул. Мирела Френи, съвсем близо до НСА, спирки на градски транспорт и бъдеща метростанция.

Районът е тих, спокоен, с чист въздух, в полите на Витоша. Предлага пълноценна почивка, без да Ви откъсва от ритъма на града с неговите културни, гастрономически или шопинг възможности. Място за отглеждане на деца и добър живот, с бърз и лесен достъп до работа, детска градина и учебни заведения. Жилищната сграда се състои от две секции – А и В.

Гаражи, двойни гаражи и паркоместа с различна квадратура се предлагат и в двете секции на сградата.

Разположени са на първи приземен и партерен етаж.

Предлагат се на шпакловка и замазка.

Гаражите са затворени с гаражни врати – Novoferm/Hörmann Germany.

Има възможност да се закупи гараж или паркомасто на отделна цена.

Апартаментът се предлага на шпакловка и замазка, с изградени комуникации – електрическа инсталация, водопровод и канализация.

Сградата е с модерна и стилна архитектура в непреходен стил и нови технологии, осигуряващи допълнително спокойствие и уют.

Районът разполага с отлично развита инфраструктура.

Лесения достъп до Околовръстното шосе и Симеоновско шосе, дава възможност за бърза връзка до "Ринг Мол", "Бизнес Парк София", магазин "Икеа", АТМ "Тракия" и АТМ "Струма".

На близки разстояния се намира всичко необходимо, съпътстващо едно съвременно ежедневие – супермаркети „Кауфланд“, „Фантастико“, „Билла“, представителства в сферата на услугите и комуникациите, банкови офиси, популярни заведения и ресторанти.

В сградата се предлагат и 1-, 2- и 3-стайни апартаменти с различна квадратура и цена. гаражи и паркоместа с фиксирани цени. + <https://www.yavlena.com/143988> още



Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА



Брокер:

Петя Иванова

гр. София, Офис "Лагера"



Брокер (27 Offers) Department "Продажби и наеми"



+359 892 540 253



